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ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ:
Το Μουσείο Νίκου  Μπελογιάννη :

Στις αρχές του μήνα , επισκεφτήκαμε με το σχολείο μας το Μουσείο Μπελογιάννη. 
Βρίσκεται στο κέντρο της Αμαλιάδας. Τα παλιότερα χρόνια, στο κτίριο στεγαζόταν 
ένα ξενοδοχείο με το όνομα «Ολυμπία». 

Εξωτερικά είναι βαμμένο καφέ και έχει εγκαινιαστεί πρόσφατα. Μόλις ανοίξαμε την 
ξύλινη πόρτα της εισόδου, είδαμε πολλά ξύλινα σκαλιά που μας οδήγησαν στον 
πρώτο όροφο. Έξω από το πρώτο δωμάτιο, υπάρχει ένα πελώριο κείμενο για τη 
ζωή του Νίκου Μπελογιάννη. Αφού εισήρθαμε στον χώρο, αντικρίσαμε πολλές 
εικόνες και κείμενα, που μας παρουσίασαν τη ζωή του, την οικογένειά του, αλλά 
και τα παιδικά του χρόνια. Επίσης, βρίσκονταν αρκετές εικόνες για το πώς ήταν 
το κτίριο παλιά, αλλά και τι παρήγαγαν τότε στην περιοχή.

Στο επόμενο δωμάτιο, ήταν τοποθετημένα τα προσωπικά του αντικείμενα, όπως το 
πορτοφόλι του, το όπλο του, τα κείμενα του αλλά και η γνωστή εικόνα που 
κρατάει το γαρύφαλλο. Ακόμη, στο βάθος βρισκόταν η κάπα του, ένα σκίτσο που  
είχε κάνει ο Πικάσο, αλλά και μια εικόνα που δείχνει την ώρα της εκτέλεσης του. 
Μάλιστα, υπάρχει και ένα κείμενο που είχε γράψει ο γιος του.

Νομίζω πως είναι ένας χώρος με πλούσια ιστορία και αξίζει κάποιος να τον 
επισκεφτεί! 

Κωνσταντίνος Λέφας (μαθητής Στ2 τάξης)



ΕΙΚΟΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ:



ΕΙΚΟΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ:



ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΚΦΕ ΗΛΕΙΑΣ:



ΣΧΟΛΙΑ  ΑΠΟ  ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ:

Στις 25 Νοεμβρίου 2022,εγώ και η τάξη μου πήγαμε μια εκδρομή στο Ε.Κ.Φ.Ε 
Πύργου. Ο κύριος σκοπός μας ήταν να μάθουμε μερικά πράγματα για το 
Ε.ΚΦ.Ε(Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών Επιστημών)του Πύργου. Μόλις 
φτάσαμε εκεί, όλα τα παιδιά του σχολείου μας υποδέχτηκαν με χαρά!

Αφού περιηγηθήκαμε σε όλο το σχολείο, πήγαμε σε μια αίθουσα γεμάτη με 
υλικά για πειράματα. Παντού υπήρχαν πολλά αντικείμενα, αλλά και εικόνες 
από διάσημα πρόσωπα όπως τον Nikola Tesla. Ο υπεύθυνος του Ε.Κ.Φ.Ε μας 
έβαλε να κάνουμε διάφορα και πρωτότυπα πειράματα, όπως το ποδήλατο με 
το δυναμό, και μας εξήγησε τα πάντα για την ενέργεια και τις μετατροπές τις 
από την μια μορφή στην άλλη. Μάθαμε με βιωματικό τρόπο πολλά χρήσιμα 
πράγματα. 

Ύστερα, επισκεφτήκαμε το Αρχαιολογικό Μουσείο του Πύργου. Εκεί είδαμε 
κείμενα, αντικείμενα και γλυπτά των προϊστορικών χρόνων, της αρχαίας και  
νεότερης Ιστορίας και της Βυζαντινής.

Κωνσταντίνος Λέφας (μαθητής Στ2 τάξης)



ΕΙΚΟΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΦΕ ΗΛΕΙΑΣ:



ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ… ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ:



Η ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ:



ΠΑΡΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ :



ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ:



ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ:



ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΘΑΥΜΑΖΟΥΝ ΤΑ ΕΚΘΕΜΑΤΑ:



ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ «ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ»ΣΤΗΝ 

ΠΑΤΡΑ:



ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ  ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ:



Τ0 2022 ΗΤΑΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΚΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ…


